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Bedienungsanleitung 
 

Sicherheitshinweise: 
Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung 
aufmerksam durch, bevor Sie das Gerät in 
Betrieb nehmen. Sie gibt wichtige Hinweise 
für die Sicherheit, den Gebrauch und die 
Wartung des Gerätes.  

• Lesen Sie alle Anleitungen durch. 

• Vergewissern Sie sich, dass die 
Spannung in Ihrem Haushalt mit den 
Spannungsangaben auf dem Typenschild 
des Toasters übereinstimmt. 

• Berühren Sie keine heißen Oberflächen. 
Verwenden Sie nur Griffe und Tasten. 

• Um die Gefahr eines Stromschlags zu 
vermeiden, dürfen das Kabel, der Stecker 
oder andere Komponenten des Toasters 
nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
eingetaucht werden. 

• Strenge Aufsicht ist erforderlich, wenn 
sich während des Gebrauchs Kinder in 
der Nähe aufhalten. 

• Trennen Sie das Gerät während des 
Nichtgebrauchs und vor der Reinigung 
vom Netzstrom.  
 
 
 
 



 

 

• Verwenden Sie das Gerät nicht mit 
beschädigtem Stecker oder Kabel oder 
wenn das Gerät nicht einwandfrei 
funktioniert. Ein beschädigtes Netzkabel 
muss vom Hersteller, dessen 
Kundendienst oder einer ähnlich 
qualifizierten Fachkraft ersetzt werden. 

• Lassen Sie das Kabel nicht über 
Tischkanten oder Tresen hängen oder mit 
heißen Oberflächen in Kontakt kommen. 

• Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die 
Nähe von heißen Gasherden oder 
elektrischen Brennern, oder in beheizte 
Öfen. 

• Verwenden Sie das Gerät nur 
bestimmungsgemäß. 

• Stecken Sie keine zu großen 
Lebensmittel, Verpackungen aus Alufolie 
oder Besteck in den Toaster, da dadurch 
Feuer oder Stromschläge verursacht 
werden könnten. 

• Brot kann anbrennen. Der Toaster darf 
daher nicht in der Nähe von oder unter 
Gardinen und anderen brennbaren 
Materialien verwendet und nicht 
unbeaufsichtigt gelassen werden. 

 
 



 

 

• Die Verwendung von Zubehör, das nicht 
vom Gerätehersteller empfohlen wurde, 
kann Verletzungen verursachen. 

• Versuchen Sie während des Betriebs 
nicht, im Toaster eingeklemmte 
Lebensmittel zu entfernen. 

• Entnehmen Sie das getoastete Brot 
vorsichtig, um Verletzungen zu 
vermeiden.  

• Dieses Gerät verfügt über einen 
geerdeten Stecker. Vergewissern Sie sich, 
dass die Steckdose in Ihrem Haus geerdet 
ist. 

• Das Gerät darf nicht über eine externe 
Zeitschaltuhr oder eine separate 
Fernsteuerung betrieben werden. 

• Halten Sie das Gerät und dessen Kabel 
von Kindern unter 8 Jahren fern. 

• Warnung: Wenn Sie Brotscheiben 
toasten, die kürzer als 85 mm sind, achten 
Sie beim Entnehmen der Scheiben darauf, 
sich nicht zu verbrennen. 

• Gerät nicht im Freien verwenden. 
 
 
 
 
 



 

 

• Dieses Gerät ist für den Gebrauch in 
Haushalten und für ähnliche 
Anwendungen bestimmt, u.a.: 
– in Mitarbeiterküchen, in Geschäften, 

Büros und anderen Arbeitsumgebungen 
– in Gutshäusern 
– durch Kunden in Hotels, Motels und 

anderen Übernachtungseinrichtungen 
– in Frühstückspensionen. 

• Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
gut auf. 

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber sowie von Personen 
mit verringerten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und Benutzer-
Wartung dürfen nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden. 

• Bewahren Sie das Gerät und seine 
Schnur aus der Reichweite von Kindern 
unter 8 Jahren auf. 

 
 



 

 
Detailbeschreibung 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A: Bräunungsregler 
B: Stopp-Knopf 
C: Bedienhebel mit Liftfunktion 
D: Röstschacht 
E: Gehäuse 
F: Standfuß 
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Vor dem ersten Gebrauch 
Da sich Produktionsrückstände oder Öl im Toaster oder 
auf dem Heizelement befinden, kann es beim ersten 
Gebrauch einen leichten Geruch ausstoßen. Dieses ist 
normal und wird nach einigen Malen nicht mehr auftreten. 
Für das erste Mal wird empfohlen das Gerät wie in den 
folgenden Schritten zu bedienen, nur ohne Brot. Lassen 
Sie dann den Toaster abkühlen und beginnen Sie mit dem 
Toasten der ersten Scheibe. 

 
 
 
So benutzen Sie den Toaster 
 

1. Stecken Sie die Brotscheibe in den Röstschacht. Es 
können höchstens zwei Scheiben auf einmal getoastet 
werden. Stecken Sie nur reguläre Toastscheiben in 
den Röstschacht.  

2. Stecken Sie das Stromkabel in die Steckdose. 
3. Stellen Sie den Bräunungsreglerje nach Geschmack 

auf die gewünschte Stufe. Die niedrigste ist weiß und 
die höchste ist dunkelbraun. Auf der Stufe 4 wird die 
Brotscheibe goldbraun getoastet. 

Hinweis:  
1) Die Bräunung bei Verwendung von einem 

Röstschacht ist stärker als bei der Nutzung beider 
Rötschächte auf der gleichen Stufe. 
 

2) Wenn pausenlos getoastet wird, ist die Bräunung 
der letzten Scheibe dunkler als die der Scheiben, 
die vorher auf der gleichen Stufe getoastet 
wurden. 

4.  Drücken Sie den Bedienhebel nach unten, bis er 
einrastet. Sobald das Toastbrot den eingestellten 
Bräunungsgrad erreicht hat, springt der Bedienhebel 
automatisch hoch, das Brot wird aus dem 
Toastschacht gehoben, und Sie können das Brot 
herausnehmen. 

Hinweis: Der Bedienhebel kann nur einrasten, wenn 
das Gerät mit Strom versorgt wird. 
 



 

5.  Sie müssen während des Toastvorgangs die 
Bräunung beobachten. Wenn die Bräunung ausreicht, 
können Sie den Toastvorgang unterbrechen, indem 
Sie die Stopp-Funktion nutzen. 

 
ACHTUNG 
1.  Entfernen Sie alle Schutzfolien und Verpackungen vor 

dem Toasten.  
2.  Wenn der Toaster Rauch abgibt, nutzen Sie die  

Stopp-Funktion, um das Toasten sofort abzubrechen.  
3.  Vermeiden Sie das Toasten mit laufenden Zutaten wie 

Butter.  
4.  Entfernen Sie niemals eingeklemmte Brote vom 

Brotschlitz ohne, dass Sie den Netzstecker von der 
Steckdose getrennt haben. Seien Sie vorsichtig, dass 
Sie während des Entfernens des Brotes die inneren 
Einrichtungen oder Heizelemente nicht beschädigen.  

5.  Der Röstschacht ist nur geeignet zum Toasten von 
regelmäßigen Brotscheiben. 

 
 
 

REINIGUNG UND WARTUNG 
1.  Ziehen Sie den Netzstecker von der Steckdose ab und 

lassen Sie den Toaster komplett abkühlen bevor Sie mit 
der Reinigung beginnen. 

2.  Wischen Sie die äußere Fläche mit einem weichen, 
trockenen Lappen ab. Verwenden Sie keine 
metallischen Polierer.  

3.  Entleerten Sie die angesammelten Krümel, indem Sie 
den Toaster über einem geeigneten Behältnis 
ausschütteln. Entfernen Sie die angehäuften Brotkrümel 
mindestens einmal in der Woche.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Korrekte Entsorgung dieses Produkts 

 

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an 
einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte 
abgegeben werden, um eine umweltgerechte 
Entsorgung zu gewährleisten. Informationen 
erhalten Sie bei Ihrer Stadt & 
Gemeindeverwaltung.  
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Instrukcja obsługi 
 

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 
Przed rozpoczęciem korzystania z 
urządzenia należy uważnie zapoznać się z 
poniższą instrukcją obsługi. Zawiera ona 
ważne informacje dotyczące 
bezpieczeństwa, obsługi i konserwacji 
urządzenia.  

• Przeczytać wszystkie instrukcje. 

• Upewnić się, że napięcie odpowiada w 
gospodarstwie domowym odpowiada 
specyfikacji podanej na tabliczce 
znamionowej tostera. 

• Nie dotykać żadnych gorących części. 
Używać wyłącznie uchwytów i przycisków. 

• W celu uniknięcia ryzyka porażenia 
prądem elektrycznym, przewód, wtyczka 
lub inne elementy tostera nie mogą być 
zanurzane w wodzie lub innych cieczach. 

• Zachować ścisły nadzór, gdy podczas 
użytkowania urządzenia w jego pobliżu 
znajdują się dzieci. 

• Odłączyć urządzenie od prądu gdy nie 
znajduje się w użyciu oraz przed jego 
czyszczeniem.  
 
 
 
 



 

 

• Nie używać urządzenia z uszkodzonym 
kablem zasilającym lub wtyczką lub gdy 
nie jest w pełni sprawne. Uszkodzony 
kabel zasilający musi zostać wymieniony 
przez, jego serwis lub specjalistę 
posiadającego odpowiednie kwalifikacje. 

• Nie pozwolić, aby kabel wisiał nad 
krawędziami stołu lub blatu, ani by miał 
styczność z gorącymi powierzchniami. 

• Nie umieszczać urządzenia na lub w 
pobliżu gorących kuchenek gazowych lub 
palników elektrycznych lub nagrzanych 
piekarników. 

• Urządzenia należy używać wyłącznie w 
sposób zgodny z przeznaczeniem. 

• Nie wkładać zbyt dużych fragmentów 
żywności, opakowań z folii aluminiowej lub 
sztućców do tostera, gdyż może to 
spowodować pożar lub porażenie prądem. 

• Chleb może się zapalić. Z tego powodu 
tostera nie należy używać w pobliżu lub 
poniżej zasłon i innych materiałów palnych 
i nie może on być pozostawiony bez 
opieki. 

 
 
 

• Korzystanie z akcesoriów, które nie są 



 

zalecane przez producenta urządzenia 
może spowodować obrażenia. 

• W trakcie pracy urządzenia nie usuwać 
zakleszczonych fragmentów żywności z 
jego wnętrza. 

• Wyjmować opieczony chleb z 
zachowaniem ostrożności, aby uniknąć 
obrażeń.  

• Urządzenie posiada wtyczkę z 
uziemieniem. Proszę upewnić się, że 
gniazdko używane w gospodarstwie 
domowym jest uziemione. 

• Urządzenie nie może być użytkowane za 
pośrednictwem zewnętrznego regulatora 
czasowego lub osobnego zdalnego 
sterowania. 

• Trzymać urządzenie i przewód sieciowy 
poza zasięgiem dzieci poniżej 8 lat. 

• Ostrzeżenie: Podczas opiekania kromek 
chleba, które są krótsze niż 85 mm, 
należy zachować ostrożność podczas ich 
wyjmowania i zachować rozwagę, aby się 
nie poparzyć. 

• Nie używać urządzenia na wolnym 
powietrzu. 

 
 
 
 



 

 
 

• Urządzenie jest przeznaczone tylko do 
użytku w gospodarstwie domowym i służy 
m.in. do następujących zastosowań: 
– w kuchniach pracowniczych, w 

sklepach, biurach lub innych warunkach 
pracy 

– w rezydencjach 
– przez klientów w hotelach, motelach i 

innych obiektach oferujących usługi 
zakwaterowania 

– w miejscach noclegowych oferujących 
śniadania. 

• Należy zachować tę instrukcję do 
wykorzystania w przyszłości. 

• Niniejsze urządzenia mogą być 
stosowane przez dzieci, które ukończyły 
co najmniej 8. rok życia oraz osoby z 
ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, 
sensorycznymi lub umysłowymi lub nie 
posiadającymi doświadczenia i/lub 
wiedzy, jeśli będą one nadzorowane przez 
osobę odpowiedzialną za ich 
bezpieczeństwo lub zostaną 
poinstruowane, w jaki sposób urządzenie 
ma być użytkowane i zrozumieją 
zagrożenia z tym związane. Dzieciom nie 
wolno bawić się urządzeniem. 
Czyszczenie i konserwacja realizowane 



 

przez użytkownika nie mogą być 
wykonywane przez dzieci bez nadzoru. 

• Przechowywać urządzenie i jego kabel 
poza zasięgiem dzieci poniżej 8 lat. 

 
 

Opis szczegółowy 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A: Regulator stopnia opieczenia 
B: Przycisk Stop 
C: Podnośnik chleba 
D: Szyb rusztu 
E: Obudowa 
F: Stopka 
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Przed pierwszym użyciem 
Ponieważ w tosterze lub na elemencie grzejnym znajdują 
się odpady produkcyjne lub olej podczas pierwszego 
urządzenie może generować nieznaczny zapach. Jest to 
normalne zjawisko, które minie po kilku użyciach. Podczas 
pierwszego uruchomienia urządzenia zalecamy 
przeprowadzenie następujących kroków, jednak bez 
używania chleba. Należy następnie pozostawić toster do 
ostygnięcia i rozpocząć opiekanie pierwszych kromek 
chleba. 

 
 
 
Sposób użycia tostera 
 

2. Umieścić kromkę chleba w szybie rusztu. Maksymalna 
liczba jednocześnie opiekanych kromek wynosi dwie 
sztuki. Do szybu rusztu wkładać wyłącznie kromki o 
regularnych kształtach.  

2. Włożyć wtyczkę do gniazda sieciowego. 
3. Ustawić regulator stopnia opieczenia do pożądanego 

poziomu. Najniższy poziom jest biały, a najwyższy 
ciemnobrązowy. Na poziomie 4 kromka zyskuje 
złocisty kolor po opieczeniu. 

Uwaga:  
3) Stopień opieczenia w przypadku stosowania 

jednego szybu rusztu jest większy niż w 
przypadku stosowania obu szybów rusztu na tym 
samym poziomie. 
 

4) Jeżeli opiekanie jest realizowane bez przerwy, 
opieczenie ostatniej kromki będzie ciemniejsze niż 
w przypadku kromek opieczonych na tym samym 
poziomie. 

4.  Wcisnąć podnośnik chleba w dół, aż do zatrzaśnięcia. 
Po uzyskaniu przez kromkę chleba zadanego poziomu 
opiekania, podnośnik chleba automatycznie uniesie 
się ku górze, kromka chleba zostanie podniesiona z 
szybu tostera. Można teraz wyjąć chleb. 

Uwaga: Podnośnik chleba może zaskoczyć tylko 
wówczas, gdy urządzenie jest podłączone do prądu. 
 



 

5.  Należy obserwować proces brązowienia chleba 
podczas opiekania. Jeśli stopień zbrązowienia chleba 
jest odpowiedni możliwe jest przerwanie procesu 
opiekania poprzez użycie funkcji stop. 

 
UWAGA 
1.  Usunąć wszystkie folie ochronne i opakowania przez 

rozpoczęciem opiekania.  
2.  Jeśli toster wydziela dym, należy użyć funkcji stop,  

aby natychmiast przerwać opiekanie.  
3.  Unikać opiekania z płynnymi składnikami, takimi jak 

masło.  
4.  Nigdy nie usuwać zakleszczonych kromek chleba przez 

szczelinę szybu bez odłączenia przewodu zasilającego 
z gniazdka elektrycznego. Należy zachować ostrożność 
podczas wyciągania chleba, aby nie uszkodzić 
wewnętrznych urządzeń lub elementów grzejnych 
urządzenia.  

5.  Szczelina na chleb nadaje się wyłącznie do opiekania 
kromek o regularnych kształtach. 

 
 
 

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
1.  Przed rozpoczęciem czyszczenia wyciągnąć wtyczkę i 

odczekać do całkowitego ostygnięcia tostera. 
2.  Wycierać powierzchnie zewnętrzne miękką, suchą 

szmatką. Nie stosować metalowej polerki.  
3.  Opróżnić nagromadzone okruchy, potrząsając tosterem 

nad odpowiednim pojemnikiem. Usuwać nagromadzone 
okruchy przynajmniej raz w tygodniu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Prawidłowa utylizacja produktu 

 

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć 
do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu 
utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób 
przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne u 
lokalnych władz miejskich i gminnych.  
 

 

 
 


